

碰瓷也是拼了,居然自断手指

团伙中还有负责谈价钱的“谈判员”,专门忽悠老年人

5名来自外地的年轻人到泰州专业“碰瓷”,不到一个月时间成功作案多起,他们分工明确,有老板,有专门碰瓷的“运动员”,有负责谈价钱的“谈判员”,有负责开车的“驾驶员”。为求真,团伙成员竟将自己手指敲断。现代快报记者获悉,近日,泰州海陵警方将5名行骗者中4人抓获。警方呼吁受害者到派出所报案。

通讯员 顾文婷 现代快报/ZAKER南京见习记者 毛晓华



监控中,碰瓷团伙有人开着汽车,有人骑自行车在寻找目标



嫌疑人手指明显骨折 通讯员供图

4月2日下午,海陵区京泰路街道东唐村的王师傅骑电动三轮车,从森园路往海陵路行驶。突然,一辆黑色轿车开车追上他,车内下来一男子说:“你撞到人了。”王师傅很疑惑,他感觉自己一路上没有撞到人。但是车上下来的几个人众口一词,他只好带“伤者”到医院就诊。经拍片,发现男子右手无名指骨折,治疗费要五六千。加上营养费、误工费要八千元。最后王师傅赔了对方7000块钱。

晚上回家,王师傅越想越觉得可疑,仔细查看了自己的电动三轮车,没有发现一点刮擦的痕迹,怀疑自己被骗。次日,他到海陵公安分局城北派出所报案。

派出所民警调阅了事发路段的监控,发现老人确实遭遇了

碰瓷。经过部署,民警在上海、苏州等地将这个碰瓷团伙的几名主要成员周某、李某、曹某等人抓获。

28岁的周某是盐城阜宁人,也是这一团伙的老板。据其交代,今年3月底,他与李某、贾某、曹某4人商量一起出来碰瓷,专门骗年纪大的人。他们分工明确:周是老板,贾某把手指敲断充当“运动员”,李某是负责谈钱的“谈判员”,曹某是“驾驶员”。

4月2日下午,周某带着一行人在泰州市区转,物色碰瓷对象,于是有了王师傅被骗的一幕。事成后四人将钱分了便解散了。但“驾驶员”曹某觉得自己分钱分少了,离开团伙后自行联系了另一名“运动员”余某准

备单干。

据曹某交代,他们那边对于碰瓷已经形成产业,有专门人将自己手脚敲断,然后出来碰瓷,当天离开周某后,他就打电话找到了余某,表示搞到钱一人一半,两人一拍即合,余某当天即用铁锤将自己手指敲断,然后两人再次来到泰州碰瓷。

4月8日,9日两天,曹某与余某共碰瓷两起,骗得5700元,两人分赃后,分别前往上海游玩,直至被警方抓获。

现代快报记者获悉,目前该团伙4人已被警方刑事拘留,在逃一人正在追捕。该碰瓷团伙一个多月时间在泰州已经碰瓷多起,然而目前公安机关仅接到三起报警,警方请受害人尽快到海陵公安分局城北派出所报案。

偷来保险箱一个多小时没撬开 抢劫环卫大妈又被空手夺白刃

花1个多小时没有打开偷来的保险箱,男子江某竟动手抢劫路边的环卫大妈。不料,机灵大妈先是趁机夺下他手中的刀子,又苦口婆心劝说,最终说服他放弃作案。5月11日,现代快报记者从常州武进区检察院获悉,目前,这名90后嫌疑人已被批捕。

现代快报/ZAKER南京记者 宋体佳 通讯员 武检轩

4月20日凌晨3点,年过五十的女环卫工阿霞(化名)起了个大早,提前为电动保洁车电瓶补液,就在她蹲着操作时,门边突然出现了一个年轻男子。阿霞有点警觉,随即主动和对方搭话。谁知这名男子突然上前抱住阿霞,将其按在车座上,随手掏出一把水果刀架在她的脖子上,说实在没办法,想搞点钱,让阿霞交出身上的钱物。见此,阿霞赶紧大喊救命,并和对方打。打斗中,机智的阿霞一把抢下对方手里的水果刀,扔进环卫车厢。

刀被夺下,男子并没有逃跑,竟还伸手向阿霞身上乱摸。

阿霞一边设法挣脱,一边劝说。为了让歹徒赶快离开,阿霞说:“我不报警,你赶快走,马上我老公还有其他同事就来了,到时候你就跑不掉了。”男子开始害怕了。在反复叮嘱阿霞不能报警后,离开现场。

男子离开后,阿霞马上报了警,嫌疑男子也随即被警方抓获。据了解,嫌疑男子姓江,出生于1991年,是陕西人,事发前曾在常州武进一家快递公司打工。据他供述,案发当天,也正是出于报复心理,他才深夜潜入快递公司行窃。江某将盗窃来的保险箱拖至附近一地下车库。结果,耗费1个多小时都没能撬开保险

箱,无奈之下只得放弃。

嫌疑人供述称,从第一次作案现场离开后就遇到环卫大妈阿霞,担心自己的作案行为被阿霞看到,随后发生了上述一幕。他辩称,他之所以对阿霞动手,主要是想拍下裸照威胁对方不要报警。至于为何要对阿霞实施抢劫,该嫌疑人称:“我当时就为了吓唬女的让她不要报警,也不知为什么就说了‘把钱拿出来!’”

5月11日,现代快报记者从武进区检察院获悉,目前,嫌疑人江某因涉嫌盗窃罪,抢劫罪已被批捕。案件正在进一步审理中。

9·20柬埔寨通讯网络诈骗案 60名嫌疑人被南京检方提起公诉

5月11日,现代快报记者从南京市检察机关获悉,南京市秦淮区人民检察院、鼓楼区人民检察院分别对9·20柬埔寨通讯网络诈骗案涉案被告人提起公诉。据悉,该案系最高检会同公安部指定南京市公安机关、检察机关办理的大型跨国通讯网络诈骗案件。

通讯员 雒呈瑞 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

2016年8月30日,柬埔寨王国移民总局和金边市警察署查处了该诈骗组织,并于9月20日将涉案犯罪嫌疑人移交我国公安机关处理。公安机关经侦查终结,对60名犯罪嫌疑人分别向南京市秦淮区人民检察院、鼓楼区人民检察院移送审查起诉。60人中,中国台湾籍嫌疑人13人,大陆籍嫌疑人47人。

经审查查明,2016年3、4月份,被告人邱某与他人共同投资,在柬埔寨王国金边市铁桥东区威斯堡分区白境边乡国家1号公路旁的五层楼房内,设立了针对中国大陆公民的诈骗组织,通过拨打、接听被害人电话,冒充公安、检察、电信等部门的工作人员,编造被害人的个人信息泄露、涉嫌犯罪、银行账户内资金需要监管等理由,欺骗被害人将钱款转入指定账户,从而非法占有被害人财物。

该诈骗组织成员共计60

人,分工明确、组织严密,形成了以被告人邱某为首要分子,被告人陈某、江某、朱某等9人为管理者的组织架构,制定了作息、考勤、业绩奖惩等管理制度。9名管理人员分工明确,有的负责组织招聘人员、制定管理制度以及管理组织的全部事务;有的负责租赁场地、采购物品、招募和管理人员、业绩统计;有的负责招募人员以及培训、管理一线话务员。该组织成立以来,诈骗张某、王某等多名被害人财物价值共计人民币453.071万元。

检察机关认为,被告人邱某等60人以非法占有为目的,虚构事实,诈骗他人财物,犯罪事实清楚,证据确实、充分,均应当以诈骗罪追究刑事责任。5月9日,南京市秦淮区人民检察院、鼓楼区人民检察院依法分别对9·20柬埔寨诈骗案涉案被告人提起公诉。

相亲“相”到微商 投千元能返三千? 省反诈中心:别上当

进了相亲QQ群,最后却被女网友介绍做微商、做投资,只要投入千元就能获三千元返利,这样的好事你干不干?最近,江苏省反通讯网络诈骗中心(以下简称“省反诈中心”)便接到不少警情,都是参与“微商投资”被骗的。警方提醒广大市民,天上不会掉馅饼。

通讯员 苏宫新 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

最近,无锡市民陈某某在家用手机上QQ时,进了一个相亲QQ群。本想找个女网友谈恋爱,结果结识女网友“花开半夏”后,对方不跟他谈情说爱,却让其加微信,说要给他介绍做微商。据对方介绍,这个微商特别好做,花两三百元加盟,产品、渠道都会主动提供。

陈某某本来无业在家,听到可以轻松赚钱,顿时来了兴趣。很快,在“花开半夏”的介绍下,他加了一个微商。对方向陈某某介绍,只要加QQ号就能做微商了,一个QQ号的加盟费为300元。加盟后,他们会提供商品目录,并帮忙推销。陈某某觉得做一个QQ号面太窄,当即要求做5个QQ号。而对方则贴心地给他打了折,总价1300元。

第二天,陈某某便通过微信转账的方式,交纳了1300元的加盟费。没想到,生意还没开始做,微商又向陈某某介绍一投资项目,称只要投资1000元,每周

五便会返还500元,且连续返还6次,共3000元。

投入1000元返还3000元,陈某某觉得这样的项目真是太好了,于是要求参加,不过他只有400元了。这时,微商又贴心地表示,“花开半夏”可以代付600元。果然,“花开半夏”同意了。于是,陈某某又将400元转给了微商。然而,之后的两个星期五陈某某都没有收到返还款,而且自己也被微商拉黑。这时,他才意识到自己被骗了。

“微商投资”完全是不法分子虚拟出来的,其实并不存在这样的项目。”省反诈中心相关负责人介绍,此类骗局往是不法分子扮演女性网友,在网上搭讪异性,以谈恋爱为名取得对方信任,然后开始推荐所谓微商进行加盟。一旦事主上当交钱加盟,骗子便会“趁热打铁”,以高回报为诱饵,让事主参加“微商投资”。只要事主交了钱,对方便消失无踪。